



品味时尚
品位生活



现代快报 出品

2008年4月15日 星期二
主编: 经纬 责编: 王多 组版: 马玲

奢华+的宠爱

对待美丽，女人向来是一副“美不惊人死不休”的姿态，倘若细究一下改革春风吹进国门后三十年间的“新娘妆”，那就更有看头了。爹妈那张20世纪70年代照的结婚合影，基本就是本色出镜，最抢眼的不过就是停留在老妈脸颊间的两抹生硬的腮红；大学同屋那张摄于千禧年的婚纱照更是让人抓狂，千人一面，还记得闹洞房那晚，几个姐妹不约而同地对着卧室的那张婚照发愣：这是她吗？

时尚走进中国转眼已过三十年，今天的准新娘们，不仅要在婚照里和明星PK，更要在婚宴上尽显“星范”，婚宴一天的美丽，婚前数月的护理“成为新人的共识，越来越多的过来人还不断总结经验，甚至细化到婚前N天的每日护理方案，打造美丽新娘变得愈发讲究、愈发奢华……

做新娘，一生一次，奢华地娇宠一下自己，又何妨？



痘痘清课堂

EFFACLAR

挥别“痘”蔻年华

对于油性/混合性皮肤而言，满脸油光又痘痘从生成为挥之不去的肌肤烦恼，不断掩盖痘印和毛孔粗大也成为了出门前的必需功课。如何才能挥别如此恼人的“痘”蔻年华？只有找准痘痘成因，直击问题根源，才能让肌肤回复健康状态！

与皮肤科专家对话

许多人认为痘痘主要形成于青春期，过了青春期就会自然而然地痊愈。其实不然，痘痘是一种毛囊皮脂腺引发的肌肤问题，多形成于面部、前胸和背部。医学界将其分成两类：炎性痘痘和非炎性痘痘。我们通常说的粉刺和黑头属于非炎性痘痘；而炎性痘痘针对的是丘疹、红肿痘痘。

我们常见的痘痘治疗方法有哪些？

病急乱投医成为许多想急速摆脱痘痘的油性/混合性皮肤人群的现状，然而现在皮肤医学领域提供的部分治疗方法虽然可以缓解痘痘症状，却也会对皮肤造成一定的不良反应。

痘痘的皮肤学治疗途径一般可分为口服药治疗、物理辅助治疗和外用辅助治疗三种途径。口服药治疗虽然能有效抑制油脂分泌过剩，缓解痘痘炎症，但会刺激皮肤，造成光敏感，甚至影响肝功能。物理治疗主要使用专业仪器来疏通堵塞的毛囊口，因此无法根治痘痘。若治疗不当，易导致肌肤痘痕和色素沉着。而外用辅助治疗方法则通过水杨酸等有效成分促进角质细胞脱落，从而减少并防止粉刺形成。但会对皮肤形成刺激，导致皮肤干燥。

“痘疗”新突破

近年来，含LHA™辛酰水杨酸的产品得到学界广泛关注。LHA™辛酰水杨酸是加以雷链的水杨酸衍生物，它和皮肤有超强的亲和力，能深入油脂深处，精准地剥脱被油脂包围的角质细胞，让堵塞的毛囊口再度畅通。由于它作用比较精确、温和，所以不会出现明显的脱皮。也没有刺激，其耐受性和有效性更得到皮肤学专家认证，是现今皮肤学领域祛痘防痘很好选择。



项雷红

复旦大学附属华山医院皮肤科教授
博士生导师
国际痤疮专家委员会（ISGDC）中国委员



皮肤学革新成果， 让肌肤远离痘痘困扰

黑头、小痘痘、面部油光、毛孔粗大……如何真正解决痘痘人群的肌肤困扰？

皮肤医学界已带来一项全新革命性成果——LHA™辛酰水杨酸。它能深入根除角质栓，有效疏通毛孔，抑制油脂代谢失衡。LHA™辛酰水杨酸和传统去角质成分会大片剥脱角质细胞不同，它和皮肤有超强的亲和力，从而能更细密、更精准、更有效、更温和地进入角质深层，完成“微小”剥落任务，去除被油脂包围的死皮细胞，畅通毛囊。而且不会出现大块的鳞状表皮脱落，减少刺激，其耐受性和有效性更得到皮肤学专家认证。

让“痘”蔻年华一去不复返

每到夏季或换季时分，油脂便不自觉地在油性/混合性皮肤上悄悄作祟，痘痘也趁此“肆意妄为”。为了让更多油性/混合性皮肤人群远离痘痘困扰，理肤泉特别带来医学级专业解决方案——痘痘清系列，它的独家配方，专为油性/混合性皮肤中易生痘痘人群设计。

质地清爽的痘痘清乳液特含LHA™辛酰水杨酸这一新成分，可以深入毛囊内堵塞部位，精准祛除角质栓，疏通毛孔，改善皮肤粗糙，恢复皮肤光滑细腻。同时，它也有效抑制油脂代谢失衡，精准直击痘痘根源，在根源上改善皮肤状况。独特的理肤泉温泉水，也可有效舒缓镇静皮肤，缓解炎性反应。适用于面部油脂分泌过剩区域及易发非炎性痘痘、炎性痘痘肌肤。

痘痘清净化修护霜特别针对痘印肌肤而研发，它所蕴含的LHA™辛酰水杨酸，可精准、深入、有效、温和地去除毛囊导管内角质栓，从而疏通毛孔，恢复油脂代谢平衡。它的双重抗菌成分则有效预防不洁物滋生，加速收干痘痘。维生素B3可有效抑制黑色素颗粒转移，淡化痘痕。此外，独特的理肤泉温泉水还能舒缓镇静皮肤，缓解炎症反应。适用于易发炎性痘痘肌肤。